

E L Ő T E R J E S Z T É S

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. július 26. napján tartandó rendkívüli, nyílt ülésére

Csanádpalota Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán című TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú projektben érintett épület kötelező akadálymentesítéséről, továbbá tájékoztató a TOP-4.2.1-15-CS1-2016-00007 azonosító számú, Családsegítő Központ és Gyermejköltségi Szolgálat infrastrukturális fejlesztése című pályázatról

Tisztelt Képviselő-testület!

Csanádpalota Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán című TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú projektje esetében a közösségi célú funkciókat ellátó és/vagy ügyfélforgalmat lebonyolító és/vagy állandó munkavégzés helyszínéül szolgáló épület, épületrész építése, felújítása során **kötelező a projektarányos akadálymentesítés, melynek költségeit a projekt nem fedezi.** A közszolgáltatás fogalmába a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. tv 4. § f) pontjában megadott meghatározások mindegyike beleértendő. A felhívás értelmében a projekt keretében biztosítani kell az épület bejáratának és legalább egy mellékhelyiségének az elérési útvonal biztosításával történő, valamennyi fogyatékosági csoportra kiterjedő komplex (fizikai és info-kommunikációs) akadálymentesítését. A Kincstártól kapott információ alapján az info-kommunikációs akadálymentesítéstől (felfestések, jelek) még el tudnának tekinteni, de az **épület bejáratának és mellékhelyiségének akadálymentesítésétől már nem.** A bejárat akadálymentesítése magába foglalja a jogszabályi előírásoknak megfelelő rámpa kiépítését, ettől eltérni nem lehet. A képviselő-testület korábbi döntése alapján az akadálymentes mosdó kialakítását vállalta, de az intézménybe való bejutáshoz szükséges rámpa kialakítást nem. Számításaink alapján az ülésen elfogadott egymillió forintos összegből megvalósítható a fent leírt teljes körű akadálymentesítés. Ezt a beruházást a projekt teljes megvalósításáig kell elvégezni.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot emelje határozattá.

..../2018. (07.26.)

Tárgy: Döntés a TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú projekt megvalósítása érdekében a Kelemen László Művelődési Házban az épület bejáratának és mellékhelyiségének akadálymentesítéséről

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TOP-2.1.2-15-CS1-2016-00001 azonosító számú projekt megvalósítása érdekében a Kelemen László Művelődési Házban az épület bejáratát és mellékhelyiségét akadálymentes módon kiépíti, melynek fedezetére a 121/2018. (07.16.) Kt. határozatban biztosított legfeljebb 1.000.000,- Ft fedezetet nyújt.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
Határidő értesítésre: 2018. július 31., egyebekben: értelem szerint


A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Dr. Keresztury Monika jegyző
- Dr. Pálfi Tímea Ágnes (Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft.)
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Pintér Renáta pályázatkezelő
- Kolozsi József műszaki ügyintéző
- Irattár

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a TOP-4.2.1-15-CS1-2016-00007 azonosító számú, Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat infrastrukturális fejlesztése című pályázat esetében - a projektköltségek emelkedése miatt szükségessé vált - pénzügyi átcsoportosítás folyamatban és elbírálás alatt van, a projektmenedzser szervezet a kérelmünket már benyújtotta. Felmerült kérdésként, hogy a testület korábbi döntése, mely szerint önkormányzatunk 2018. december 31. napjával kilép a Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulásból, miként hat a projekt megvalósítására, érinti-e az indikátorokat és egyéb feltételeket? A projektmenedzsertől kapott tájékoztatás szerint a döntésről tájékoztatni kell az Irányító Hatóságot, de erre csak akkor van szükség, amikor a társulás által végzett összes szolgáltatás egyéb - saját, önálló intézmény - keretében történő ellátását is tudjuk igazolni (alapító okirat, vagy működési engedély). Erre az intézmény megalakítását követően lesz szükség. A változás a projektet egyéb módon nem érinti.

Csanádpalota, 2018. július 25.

Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester



Előterjesztést készítette:	Kolozsi József műszaki ügyintéző <i>[Signature]</i>
látta:	dr. Juhász László igazgatási csoportvezető Pataki Enikő pénzügyi csoportvezető <i>[Signature]</i>
Tárgyalta:	-
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet	-